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Aos treze dias do mês de março de dois mil e dezoito, às vinte horas, reuniram-se 
os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 
Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas, os empresários que se faziam presentes, o Sr. Rigo, o Sr. 
Franco, o Vice-Prefeito Guilherme, o assessor jurídico, a secretária e a funcionária da 
rádio e, contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus 
e declarou aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO 
CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, passou-se para a leitura da 
matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: 
Projeto de Lei nº 005/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito 
adicional especial para incluir contas orçamentárias de receitas (rubrica) e de despesas 
(elemento), no orçamento municipal vigente, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 008/2018, que “Concede Revisão Geral dos 
Vencimentos, Proventos, Salários e Jetom dos Servidores Públicos Municipais do Quadro 
Geral, do Quadro do Magistério, do Quadro de Empregos da Área da Saúde, das 
contratações temporárias de excepcional interesse público e dos Conselheiros Tutelares, 
e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 009/2018, que 
“Altera dispositivos da Lei Municipal n° 112, de 30 de julho de 1990, que dispõe sobre 
os quadros de cargos e funções públicas do município; estabelece o plano de carreira dos 
servidores e dá outras providências e da Lei Municipal nº 407, de 29 de dezembro de 
1997, que Estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do Município e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 010/2018, que “Altera 
dispositivos da Lei Municipal n° 876, de 31 de dezembro de 2007, autoriza a prorrogação 
de prazo, a ampliação e nova concessão de benefícios para a empresa Flora Sul, instalada 
no distrito industrial e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 011/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ampliar a concessão de 
incentivos à empresa Skinabon Alimentos Ltda-ME, instalada no distrito industrial e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade; Matéria do Poder Legislativo: Projeto 
de Lei de Iniciativa Legislativa nº 001/2018, que “Concede Revisão Geral aos subsídios 
dos Vereadores e dá outras providências”, em pauta, para análise nas próximas sessões;  
Projeto de Lei de Iniciativa Legislativa nº 002/2018, que “Concede Revisão Geral aos 
subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal e dá outras providências”, em pauta, para 
análise nas próximas sessões; Projeto de Lei de Iniciativa Legislativa nº 003/2018, que 
“Concede Revisão Geral aos subsídios dos Secretários Municipais e dá outras 
providências”, em pauta, para análise nas próximas sessões; Projeto de Resolução nº 
001/2018, que “Concede Revisão Geral dos vencimentos dos servidores ativos, da 
Câmara Municipal de Vereadores, dos Quadros de Cargos de Provimento Efetivo, em 
Comissão e Funções Gratificadas, e dá outras providências”, em pauta, para análise nas 
próximas sessões. Havendo dois Vereadores inscritos para pronunciamento, passou-se 
inicialmente a palavra para a Vereadora DIANA CHIELE DOS SANTOS, que 
cumprimentou o Presidente da Casa, os colegas Vereadores, de forma especial as pessoas 



presentes que já haviam sido citadas pelos colegas Marciano e Hermes e aquelas que 
ouviam pela transmissão da rádio. Destacou inicialmente que se utilizava da tribuna para 
parabenizar a empresa Skinabon, na presença do Sr. Pegoraro e do Sr. Tiago, proprietários 
e empresários, filhos da terra, os quais foram indicados três vezes como empresários do 
ano em Frederico Westphalen, como já havia citado o colega Marciano. Falou que era um 
orgulho para o povo de Taquaruçu ter a Skinabin. Referiu que lembrava da concessão do 
incentivo dada a empresa pelo ex-prefeito Mauro que na época tinha sido objeto de crítica 
por muitas pessoas que desacreditavam na empresa e achavam inclusive que o valor do 
investimento dado pela Prefeitura na época era muito alto. Disse que atualmente, graças 
ao esforço e ao trabalho responsável e o compromisso dos proprietários, empresários, 
gestores e de todos os funcionários, a empresa estava consolidada, aumentando cada vez 
mais a diversificação e a qualidades dos produtos, sem contar a quantidade de empregos 
diretos e indiretos que vinha oferecendo. Disse que após alguns anos, a administração 
atual ampliou esses incentivos, por serem merecedores de fato. Parabenizou a Skinabon, 
ao Sr. Tiago e ao Sr. Pegoraro e agradeceu por terem escolhido o Município de Taquaruçu 
do Sul e por terem acreditado que de fato, daria certo e ter instalado a empresa, ressaltando 
que podiam contar com eles sempre. Da mesma forma, parabenizou os proprietários da 
empresa Flora Sul, que vinha ampliando cada vez mais o seu negócio com qualidade e 
com bom atendimento, destacando que a empresa foi criada em gestões passadas também 
e veio a agregar não só retorno do ICM, como também, a geração de emprego e renda 
para o Município. Asseverou que empresas como estas, mereciam incentivos da 
administração e o apoio deles. Desejou sucesso aos proprietários, aos gestores e aos 
funcionários. Oxalá que mais empresas como estas se instalem no Município. Referiu que 
o partido do PSB foi comtemplado, por meio de um pedido da Vereadora e do colega 
Régis e dos companheiros, de uma das emendas que foi solicitada e cadastrada no mês de 
fevereiro no sistema, no valor de R$ 250.000,00 00 (duzentos e cinquenta mil reais), 
direcionada para a agricultura. Por fim, disse que ficaram muito felizes pois o trabalho 
deles estava dando retorno ao Município com R$ 100.000,00 (cem mil reais) no ano 
anterior e R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) neste ano, manifestando seu 
desejo de que nos próximos anos conseguissem cada vez mais multiplicar esses valores e 
trazer emendas como aquela no Município, que de fato o povo e a agricultura precisavam, 
uma agricultura mais forte para que houvesse um crescimento maior no Município. 
Posteriormente passou-se a palavra ao Vereador GERSON LUÍS DA ROSA, que 
primeiramente cumprimentou o Presidente da Casa, os colegas Vereadores, o Sr. Tiago, 
o Sr. Pegoraro, o Sr. Rigo, o Sr. Franco, a Srª. Carisa, os assessores e as pessoas que 
estavam ouvindo pela rádio comunitária. Destacou inicialmente que iria usar da tribuna 
para comunicar a comunidade e tornar público que já estavam colhendo alguns frutos da 
gestão atual, vindos de uma parceria que sem dúvida estava dando muito certo. Referiu 
que como Vereador eleito pela comunidade, se comprometeu em trabalhar e contribuir 
para o seu desenvolvimento, missão que trazia herdada de casa e que atualmente podia 
dizer que era conquista de uma verdadeira parceria da gestão atual, e para além de uma 
promessa de campanha, trazer benefícios para a comunidade, passou a ser uma questão 
de honra. Referiu que no início de 2017, iniciaram uma mobilização para aquisição de 
recursos para uma das obras mais importantes do Município e região, um trabalho árduo 
entre o Executivo Municipal, equipe de projetos e pessoas que optaram em fazer a 



diferença com o seu conhecimento político. Citou o amigo Rogerinho Teixeira que reside 
no Município com sua família, destacando para quem não o conhecia, que era o marido 
da Srª. Fabi, irmã do Ivan Albarello.  Rogerinho é assessor do Deputado Gerson Borba 
que juntamente com o Secretário Ivan, optaram em contribuir com uma parceria forte e 
fazer um trabalho junto com eles. Anunciou uma emenda parlamentar que havia sido feita 
no dia anterior, no valor de R$ 770.000,00 (setecentos e setenta mil reais), para a 
conclusão da obra do calçamento que liga a CESNORS, a estrada da Linha Sete de 
Setembro a três importantes instituições: a Universidade Federal, ao Instituto Federal, a 
URI e ao Codemau. Ressaltou que o Sr. Rogério trabalhou por muitos anos com o atual 
ministro do Tribunal de Contas, Sr. Augusto Nardes, que naquele momento fez toda a 
diferença por ser irmão do Deputado Cajar Nardes, o qual interviu no empenho da emenda 
junto ao Ministério. Asseverou que não resta dúvida que aliado ao trabalho político, o 
Poder Executivo e a parceria com que tinha com seu amigo Rogerinho, provava que a 
dedicação de uma competente equipe dava bons resultados. Disse que diariamente, de 
acordo com as universidades que apoiaram quando prontamente atenderam a equipe de 
projetos, solicitando a moção de apoio ao recurso junto ao Ministério da Integração 
Nacional, que sem dúvida essa iniciativa fortaleceu o trabalho político que foi realizado. 
Falou que não tinha dúvidas que a obra contribuirá com o progresso do Município, bem 
como, com o desenvolvimento da região. Agradeceu mais uma vez ao Poder Executivo, 
ao amigo Rogerinho, à família, ao Deputado Cajar, ao Ministro Nardes, ao Ministro da 
Integração Nacional, Sr. Elder Barbalho, destacando que não tinha dúvida que a obra 
contribuiria com o progresso contribuiria com o progresso do Município e com o 
desenvolvimento da região. Por fim, disse que toda a comunidade de Taquaruçu do Sul 
estava de parabéns pela emenda, para a obra ser concluída. Ao final, com a palavra, o 
Presidente do Legislativo, cumprimentou o Vereador Renato Dall’Asta que tinham 
assumido a Casa no dia primeiro de março, no lugar da Vereadora Sirlei de Azevedo 
Canci que foi chamada para assumir uma Secretaria, desejando boa sorte em seu mandato. 
Agradeceu ainda ao Vereador Júlio César Sponchiado, por ter representado o Legislativo 
Municipal no XV Encontro Intermunicipal das Mulheres no dia dez em Vista Alegre, 
agradecendo ainda a presença dos empresários na sessão. E, não havendo nada mais a 
tratar, o presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de 
aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 13 de 
março de 2018.  
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